

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

Miloš RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
20 LET STAVÍME PRO VÁS

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

PROIMPEX
spol. s r. o.
přijme
STUDENTKY NEBO BRIGÁDNICE
na DPP na výpomoc do výroby,
za 110 Kč/hod.
Nástup ihned, nebo dle dohody.
Bližší informace na tel.: 515 300 211
nebo osobně na adrese:
Tiskárenská 1275, Moravský Krumlov

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ŘÍJEN**
ZRCADLO
Ročník XIX. • Číslo 09 **22. září 2020**
Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.150 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.500 ks na 120 místech v 60 přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Zaplaví nás akumulátory z aut?

Již 5 let si každé 9. září vedle narozenin fyzika Luigiho Galvaniho připomínáme také Evropský den recyklace baterií. Často drobné zdroje energie pro řadu našich každodenních pomocníků po svém dosloužení představují značné riziko pro přírodu i lidské zdraví.

Baterie a akumulátory patří mezi nebezpečný odpad a jako takové nepatří do směsného odpadu a nesmějí se skládkovat. Pokud jsou vyhozeny do komunálního odpadu, hrozí únik škodlivých látek do okolního prostředí. „Baterie obsahují toxické látky, například těžké kovy jako olovo, rtuť či kadmium - poslední jmenované je přitom klasifikováno jako karcinogen. Zdraví člověka ohrožuje i jedovatá lithiium,

nebo hydroxid draselný či sodný, s nimiž se v bateriích a akumulátorech setkáváme. V přírodě se baterie dle odhadů rozkládají 200 až 500 let,“ upozorňuje David Vandrovec, generální ředitel společnosti REMA.

Baterie a akumulátory je proto potřeba odevzdat na příslušných místech k recyklaci. Dobrou zprávou je, že sběr baterií k recyklaci roste jak v tuzemsku, tak i v celé Evropě. Zatímco v roce 2011 se podle dat Eurostatu v České republice vysbíralo 26 % všech prodaných baterií, roku 2015 to bylo již 36,3 % a v roce 2018 už 47,4 %, což zhruba odpovídá průměru Evropské unie.

Mezi nejpoužívanější kategorie baterií se v současné době řadí

Li-ion akumulátory, používané například v mobilních telefonech, notebookech, ale i elektromobilech. U těchto baterií bohužel dosud chybí spolehlivá data o míře jejich recyklace, byť samotný trh zaměřený na recyklaci lithiových akumulátorů podle expertů čeká v následujících letech a desetiletích prudký růst. Podle letošní zprávy společnosti Yole Développement by k roku 2025 mělo dosloužit 705 tisíc tun Li-ion akumulátorů, přičemž toto číslo do roku 2040 poskočí na závratných 9 milionů tun. Analýza společnosti zároveň odhaduje, že v roce 2019 bylo zrecyklováno asi 93 800 tun Li-ion baterií, ovšem do roku 2025 by objem recyklovaných „lionek“ mohl do-

sáhnout na zhruba 460 tisíc tun.

Podle reportu se v současné době ve zrecyklovaných Li-ion bateriích ukrývají suroviny za asi 315 milionů dolarů. Toto číslo by k roku 2025 mohlo vzrůst na více než 1 miliardu a v roce 2040 by dokonce mohlo atakovat 24 miliard dolarů. Pro recyklační společnosti tak lithiové akumulátory představují atraktivní segment, ovšem ne bez překážek. Asi největší podíl vysloužilých Li-ion akumulátorů bude pocházet z elektromobilů. Odborníci už nyní upozorňují, že na tuto oblast bude potřeba zaměřit co nejvíce pozornosti, jinak bude svět zaplaven Li-ion akumulátory, které představují značné riziko pro životní prostředí.

Markéta Faltysová/Lesenský.cz

AAM METAL FORMING
Metaldyne Oslavany, spol. s r. o.
 strojírenská firma zabývající se lisováním a obráběním kovů
HLEDÁME POTENCIÁLNÍ KOLEGY
 Metaldyne Oslavany, spol. s r. o. vyzývá středoškolské a vysokoškolské studenty technických oborů, kteří pocházejí nebo žijí v našem regionu, aby kontaktovali personální oddělení Metaldyne, kde se dozví více o možnostech spolupráce, jako např. odborná praxe v naší firmě, možnost spolupráce na závěrečné školní práci, umožnění stáže, získání stipendia a podobně.
 Bližší informace na www.metaldyne.cz,
 tel. 515 517 107, tel. 515 517 193,
 e-mail: personalni@aam.com

BENU+
 Vaše zdraví si bereme na starost!

Otevřeli jsme pro vás
novou BENU Lékárnu
v Moravském Krumlově

Znojemská 235
Poliklinika Moravský Krumlov
 Provozní doba:
 pondělí – pátek: 7:00 - 17:00

BENU+ slevová poukázka
50 Kč SLEVA*
DEKUJEME VÁM ZA VĚRNOST
 Platnost poukázky do 31. 10. 2020
 *Tuto slevovou poukázku je možné uplatnit do 31. 10. 2020 pouze v BENU Lékárně Znojemská 235, Moravský Krumlov, při nákupu s kartou BENU PLUS nad 250 Kč. Platnost poukázky se vztahuje pouze na nákup léků a zdravotních pomůcek. Na slevovou poukázku se nevztahují slevy a akce se nedějí. Sleva není použitelná v kombinaci s dalším nákupem léků, zdravotních pomůcek, zdravotních prostředků, hrazených, byt. i jen ústředně, z veřejného zdravotního pojištění.

SLOVO ÚVODEM

O hledání a nalézání

Taky jste něco hledali a nemohli to najít? A pak přišel někdo jiný a vysmál se vám, protože ta hledaná věc vám ležela přímo na rání (anebo jste ji rovnou drželi)? Jestli se vám to stalo, vítejte v klubu a můžeme si potřást rukou, třeba rovnou najdeme něco, co jsme hledali. Jestli ne, asi jste spíš ti, co se vysmívají.

U nás v rodině je na tom nejhůř, v tomto ohledu, asi můj brácha. Ten ty věci ani nehledá. A když už se je náhodou rozhodne hledat, koukne se před sebe, otočí se na někoho, kdo stojí vedle, a zeptá se: „Gde sou kua ty klíče?!“ Osoba vedle něj většinou ukáže prstem na místo, kam se předtím díval.

Měla bych si ovšem nejdřív zamést před svým prahem. Já, ale na rozdíl od bratra, ty věci skutečně hledám a ptám se, až jsem celá zoufalá. Když mi pak někdo ukáže na místo, kam jsem se třikrát dívala... no, mám občas opravdu pocit, že věci okolo nás jsou všechny do jedné živé, nejen hračky jak v Toy Story, a dělají nám to takhle schválně. Jen tak si zmizí a objeví se až tomu dalšímu, aby z nás udělaly hňupy. Dobře, tahle představa je trochu přitažená za vlasy... ale co když...?

Takhle jsem jednou k večeru vezla na skateboardu domů sestře kaktus, který si lebedil v květináči položený jen tak volně na líně. Zasadit jsme ho měli v plánu až doma. Když jsem dojela k místu, kde už to dál nejde po kolečkách, všimla jsem si, že kaktus zmizel. Prohledala jsem okolí místa, kde jsem zastavila. Nikde nic. Rozjela jsem se tedy nazpět. Celou cestu jsem se pečlivě dívala, jestli nezahlednu nějakou ostnatou kuličku. Zase nikde nic. Čím víc jsem se blížila zpět na místo, kde jsem zjistila, že můj chlupatý kamarád chybí, tím miň naděje jsem vkládala do jeho nalezení.

Už jsem si začala vymýšlet věty, co doma pronesu sestře, a že jí budu muset zřejmě koupit kaktus nový. Popadla jsem skate a už jsem se chtěla vydat na cestu domů, když vtom jsem ho zahlédla... Válel se v trávě, na místě, kam jsem se koukala asi třikrát! Trochu nepromyšleně jsem po něm čapla, načež se mi do ruky zabodlo pár ostnů a následovala smršť tichých nadávek a zuření...

Takže, co z toho plyne... NEJEZDĚTE S KAKTUSEM NA SKATEBOARDU! No, to taky, ale hlavně: na hledání, ať už pokladu nebo brýlí, které máte na hlavě, buďte vždy minimálně dva!

Dá se to říct i takhle: Když něco nemůžeme najít, nejspíš to není životně důležité, jelikož vše, co potřebujeme právě teď, je přímo před námi a v nás. Stačí jen otevřít oči a srdce světu! *Viktorie Pečarová*

Školní rok 2020/21 v kraji

Počet mateřských škol - 675 (samostatné i pod ZŠ všech zřizovatelů, včetně lesních MŠ). Jednotlivé příspěvkové organizace vykonávají činnost mateřských škol na jednom i více pracovištích, celkem je tedy činnost mateřských škol v JM kraji provozována na cca 800 místech. V rejstříku škol a školských zařízení je k 1. 9. zapsáno i 10 lesních MŠ.

Počet dětí v MŠ - ve školním roce 2019/2020 - 41748 (ve školním roce 2018/2019 - 41568).

Počet základních škol - 494 (samostatné i v jedné organizaci s MŠ nebo SŠ všech zřizovatelů). Počet žáků ZŠ - v uplynulém školním roce (2019/20) bylo na ZŠ celkem 104943 žáků (ve školním roce 2018/19 to bylo 103247). Žáků 1. tříd bylo v uplynulém školním roce 12 182 (rok před tím 12 261), předpoklad pro letošní rok je kolem 12 700 žáků. K 31. 5. 2020 bylo zapsáno 13 198 žáků. Záleží na počtu odkladů povinné školní docházky. Tento stav by měl vydržet do šk. roku 2026/27.

Počet středních škol a konzervatoří - 125. Počet žáků SŠ - v uplynulém školním roce 46 000 (rok před tím 45 845), letos očekáváme nárůst počtu žáků (v řádu stovek). Výrazný nárůst pak od šk. roku 2022/23.

Děti dostaly k novému školnímu roku hřiště

Moravský Krumlov V úterý 8. září slavnostně otevřeli v Moravském Krumlově - Rakšicích na náměstí J. Návesníka nové dětské hřiště. Ocení ho nejen rodiče, ale především děti, které si budou moci na barevných herních prvcích zkusit své fyzické dovednosti a hrát si. Holky i kluky potěší dětský roztáčecí kolotoč, herní sestava se skluzavkou, houpačky a dvě pružinová houpadla. Rodiče i prarodiče jistě ocení lavičky a dřevěné oplocení.

„Dětská hřiště jsou pro rozvoj pohybových dovedností dětí důležitá, proto podporujeme vznik nových hřišť a staráme se o ta stávající. Navíc jsou místem společného setkávání, a to nemyšlím jenom děti, ale také rodičů,“ vysvětluje starosta města Moravský Krumlov Tomáš Třetina.

Výbudování nového dětského hřiště vyšlo na 444 tisíc korun. Částkou 130 tisíc korun přispěla Nadace ČEZ. Patří tak do „rodiny“ Oranžových hřišť, v blízkosti dukovanské elektrárny ČEZ, která dlouhodobě přispívá v širokém regionu. „Prostřednictvím grantového programu Oranžové hřiště pomáháme obcím a měst-

ským částem financovat výstavbu a rekonstrukce venkovních hřišť již od roku 2003. Mají přitom mnoho podob. Nejčastěji vznikají dětská, sportovní a multifunkční hřiště v blízkosti mateřských a základních škol. Každé je trochu jiné, šité na míru pro ty, kdo na nich aktivně tráví čas. Jsme rádi, že se v Moravském Krumlově v Rakšicích jedná o dětské hřiště, které bude sloužit hlavně dětem a mládeži,“ říká Michaela Ziková, ředitelka Nadace ČEZ.

V Moravském Krumlově se jedná už v pořadí o třetí hřiště, které vzniklo za podpory Nadace ČEZ. Před čtyřmi roky to bylo hřiště na Sídlišti a o rok později se otevřelo hřiště na Pionýrské ulici. Město Moravský Krumlov za tři roky investovalo do dětských hřišť a fitness prvků téměř milion korun, z toho byla víc jak polovina podpora z Nadace ČEZ.

Do sítě moravskokrumlovských hřišť a posilovacích venkovních prvků patří také ta místa, která vznikla před dvěma roky v rámci projektu Sportem kolem Krumlova. Jedná se o Vrabčí hájek, Křepelčí vrch a Stělnici.

Eva Fruhwirtová

Opravy silnice v Hrubšicích, Budkovicích a Řeznovicích

Rekonstrukci komunikace v místních částech Ivančic - Hrubšicích, Budkovicích a Řeznovicích - schválili na svém zasedání 31. srpna radní JM kraje. Oprava silnice, jejíž kondici neprospěla ani dřívější stavba dešťové a splaškové kanalizace, má podle odhadů vyjít na 16 milionů korun.

„Celkem zde Jihomoravský kraj plánuje opravit více než dva kilometry silnice, která je dnes ve skutečně dezolátním stavu. Na tom se bohužel podepsaly i dřívější akce investorů, kteří nespádají pod pravomoc Jihomoravského kraje. Po náročných jednáních jsme se však s městem Ivančice a Svazkem vodovodů a kanalizací Ivančice dohodli a silnice získá díky kraji nový koberec. Jsem rád, že se místní

občané dočkají vytoužené rekonstrukce a že zde kraj může pomoci,“ uvedl náměstek hejtmana Jihomoravského kraje pro oblast dopravy Roman Hanák.

Realizaci již delší dobu připravených akcí v minulosti ovlivnily i dopady koronavirové krize. „Projekčně jsme rekonstrukci nachystali s předstihem. Zahájení stavby však zdržely i finanční důsledky opatření proti šíření koronaviru. Kraj se tak musel uskromnit ve všech kapitolách svého rozpočtu a doprava nebyla výjimkou. Schválení příspěvku Státního fondu dopravní infrastruktury, který využijeme na některé jiné letošní projekty, nám však trochu uvolnilo ruce, a proto budeme opravu schopni zahájit i dokončit ještě v tomto roce,“ vysvětlil Hanák.

Schválení investičních záměrů je podle Hanáka prvním krokem k odstartování projektu. „V září začneme vybírat zhotovitele, který se stavebních prací zhostí. Na nejbližším zřijovém krajském zastupitelstvu také dořešíme otázku financování. Věřím, že peníze na stavbu zajistíme,“ doplnil Hanák.

Podle plánu by tak stavba měla do akce vyrazit už letos v listopadu. „Do konce roku by pak mělo být hotovo,“ uzavřel Hanák. /abé/

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Chybějící termín dodání

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz. Podepsal jsem kupní smlouvu na automobil a zaplatil na něj zálohu. Až po podpisu smlouvy jsem si všiml, že ve smlouvě není vyplněna kolonka ohledně termínu dodání automobilu. Prodejce mi sdělil pouze ústně, že automobil by měl být dodán do dvou měsíců, písemně to však na moji žádost potvrdit nechtl. Nyní však již čekám čtvrtý měsíc a stále automobil nemám dodaný. Chtěl jsem se tedy zeptat, jak se tato situace dá řešit, když termín dodání není ve smlouvě uveden a mám pouze ústní příslib prodejce. Je nějaká zákonná lhůta k dodání? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že v případě neuvedení termínu dodání vozidla ve smlouvě je třeba využít zákonné ustanovení občanského zákoníku, kterým se daná věc řídí. Není-li sjednán termín dodání zboží, musí Vám prodejce zboží předat bez zbytečného odkladu poté, co byl k předání Vámi vyzván. Měl byste tedy prodejci zaslat nejlépe písemnou výzvu k předání vozidla, ve které mu popíšete danou věc a vyzvete jej, aby Vám vozidlo předal. K tomuto předání je třeba mu určit přiměřenou dobu. V případě, že Vám vozidlo nebude předáno ani v dodatečném termínu, je možné smlouvu ukončit a žádat navrácení zaplacené zálohy na kupní cenu, případně se dohodnout s prodejcem na jiném kompromisním řešení dané věci (např. slevou z kupní ceny apod.).

Den architektury v JMK

Moderní architektura i historické skvosty, budovy známé i stojící v pozadí pozornosti, ale i celé osady a čtvrti se stanou od 1. do 7. října cílem desátého ročníku festivalu Den architektury. Pestrý program, který nabízí přes 300 akcí ve více jak stovce měst a obcí v Čechách i na Slovensku zve na místa veřejnosti běžně nepřístupná nebo je představuje v nových souvislostech. „V letošním roce chceme poukázat na úlohu architektury i urbanismu ve společnosti, ať už se to týká životního prostředí a udržitelnosti rozvoje, funkčnosti veřejných staveb a prostorů nebo proměn jednotlivých lokalit jak po společenské stránce, tak z hlediska architektury,“ vysvětluje zakladatelka a ředitelka Dne architektury, architektka Marcela Steinbachová. Program připomíná i několik významných architektonických osobností minulosti i současnosti, jako jsou Adolf Loos, Josef Gočár, Otakar Novotný, Jaroslav Fragner nebo Zdeněk Fránek. Více informací na www.denarchitektury.cz /abé/

Grant stromy Nadace ČEZ

Obnovený jablonoňový sad, nová lipová alej podél nádraží, odhlučnění silnice pomocí stromového větroslamu - to jsou jen namátkou vybrané příklady z 19 žádostí obcí a měst Vysočiny a jižní Moravy, které pro letošní rok schválila Nadace ČEZ v grantovém řízení Stromy. Celkem na výsadbu zeleně na Vysočině a jižní Moravě uvolnila 1 690 939 korun, což je nejvyšší částka za posledních sedm let. Grant Stromy Nadace ČEZ pomáhá zkrášlovat českou krajinu již devět let. Za tu dobu podpořil 549 projektů v celé České republice v hodnotě bezmála 60 milionů korun.

Letos na začátku roku Nadace ČEZ rozšířila okruh možných žadatelů a umožnila kromě dosavadní liniové výsadby (aleje, stromořadí, větroslamy) i sázení v parcích, sadech, veřejných zahradách a dalších přírodních lokalitách. Ze šlo o krok správným směrem, dokazuje téměř dvojnásobný počet schválených žádostí oproti loňskému roku.

„Máme radost, když se do sázení aktivně zapojují kromě dospělých obyvatel obcí i místní děti. Přirozeně se tak učí o zeleň pečovat a chránit ji, vnímají, jak stromy rostou a jak zpříjemňují jejich okolí. Do českého prostředí přirozeně patří nejen lesy, ale právě i stromy v parcích, zahradách nebo podél cest. Proto jsme rádi, že se i díky nám do kulturní krajiny vracejí,“ říká ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

Od letoška je Nadace ČEZ zapojena také v iniciativě Sázení budoucnost, která chce během pěti let vysázet po celé ČR 10 milionů stromů. Ve spolupráci s Nadací Partnerství podporuje výsadbu výhradně původních dřevin, které jsou nejen lépe přizpůsobené na místní klimatické podmínky, ale navíc představují vítanou vzpruhu pro včely, čmeláky a další hmyz.

Stejný princip uplatňuje společnost ČEZ také v loni vyhlášeném závazku vlastními silami vysadit strom za každého zaměstnance v ČR. Již během podzimu 2019 dobrovolníci z řad zaměstnanců zasadili 7 300 sazenic stromů. Parta energetiků z Dukovan například vysázela v Heralticích na 3500 sazenic olší a jedlí. Další sázení plánují letos v říjnu. Cíl - vysázet téměř 23 000 nových stromů by společnost ČEZ mohla dosáhnout již příští rok.

Jana Štefánková, zástupce Nadace ČEZ pro Vysočinu a jižní Moravu

NOVĚ OTEVŘENÁ PRODEJNA
JÍZDNÍCH KOL A DOLPŇKŮ

BínaBIKES

Hybešova 25, Oslavany
Po-Pá 12:00-18:00, So 9:00-12:00

**Sleva 10 % na kola
značek FUJI, GT a HEAD**

MASÁŽE

v prostorách bazénu v Nové Vsi,
nebo u Vás doma.

Eva Halúzková • tel.: 734 862 613
www.ubylinky.cz

Žaluzie Koblížek

☎ 602 733 688

Obnovení života ve skleníku
s názvem zasklená lodžie
- RD Ivančice



www.zaluziekoblizek.cz

STIHL

**BENZÍNOVÉ
PILY V AKCI**

OD 5 890 Kč



Podzimní prodejní akce
trvá do 30. 11. 2020,
nebo do vyprodání zásob

MILOŠ HLAVÁČ - STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517
Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

**AUTOŠKOLA
Ambrož**

HLEDÁ
DO SVÉHO TÝMU
UČITELE
AUTOŠKOLY

**Bližší informace
na tel. 604 991 325**

**TVRDÉ I MĚKKÉ
PALIVOVÉ DŘEVO**
štípané od 25 cm
i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

**AKCE:
VYSUŠENÉ DŘEVO
K OKAMŽITÉMU UŽITÍ**



Po stopách operace Spelter

Před devátou hodinou v sobotu 5. září se začali scházet účastníci pochodu u pomníku připomínající místo seskoku výsadkářů operace Spelter kousek za Kramolínem.

Právě na tomto místě seskočili v noci ze 4. na 5. května 1944 parašutisté Břetislav Chrastina, Jaroslav Kotásek, Rudolf Novotný a Jan Vavrda. Měli za úkol na území protektorátu rozšířit odbojovou činnost a shromážďovat zpravodajské informace pro Londýn. K tomu byli vybaveni radiostanicí s krycím názvem Lenka. Už samotný seskok nebyl bez komplikací. Jednomu parašutistovi se zamotal padák do větvi stromů a druhý při brodění potokem ztratil boty. Kapitán Chrastina skupinu opustil s tím, že si boty opatří. A tak dál už pokračovali jen tři. Společně se už nesetkali. Chrastina přešel na Slovensko a připojil se k tamním partyzánům.

Třetí ročník pochodu uspořádal armádní veterán Tomáš Sláma ze spolku Československý legionář - SPIA Czech. „Těší nás, že je každý rok o účast na pochodu větší zájem. Letos jsme pochod zahájili u kramolínského památníku, položili jsme věnec a uctili minutou ticha všechny padlé vojáky ve všech válkách,“ přiblížil organizátor.

Poté na padesát účastníků, mezi nimiž byly i děti, vyrazilo mezi poli směrem k přehradě. Za mostem se dali doprava do lesa a směřovali k Dalešicím. Zde byla další zastávka u pomníku a připomínka padlých v odboji proti nacistům. Mezi účastníky byla i starostka Rešic Petra Jilková. Z její obce pocházel Adolf Opálka a František Pospíšil. Byli bratřenci a silní vlastenci. Za pomoc parašutistovi Pospíšilovi bylo propraveno několik lidí z Dalešic. „Hned ráno jsme se ještě s Evou Fruhwirtovou z Rouchovan, kam chodil Adolf Opálka do školy, zastavili u rešického památníku a položením věnce jsme vzpo-

mněli na naše rodáky.“

Po krátkém občerstvení v Dalešicích se někteří přepravili na korbě vojenského auta k pile u Dolních Vilémovic. Odtud zamířil „průvod“ k rodnému domu Jana Kubiše. Tam na ně čekala bývalá starostka Jitka Hanáková a Jaroslav Fořt, předseda Klubu výsadkových veteránů Jana Kubiše. Ani zde nechyběla minuta ticha za padlé vojáky, čestná stráž u busty Kubiše a připomenutí historie, která je stále živá. Ostatní si prohlédli expozici v Kubišově domě.

Cíl cesty byla hájenka Na Ostrých u Myslibořic. I tady je památník, který připomíná tehdejší události. Při přestělece s Němci zde přišel o život parašutista Jaroslav Kotásek. Organizátor pochodu Tomáš Sláma už plánuje další ročník. „I za ztížených podmínek a posunutí termínu pochodu z důvodů covidové nákazy hodnotím letošní ročník jako povedený a brzy se již vrhnu do příprav příštího pochodu v roce 2021, který bude tentokrát věnován výsadkářům Adolfu Opálkovi a Františku Pospíšilovi z výsadků Out distanc a Bivouac.“

Parašutisté po seskoku zamířili do Boňova. To už o nich však vědělo brněnské gestapo. Kotásek, Novotný a Vavrda se přesunuli do Myslibořic. Potřebovali navázat spojení s velitelem odbojové organizace na Moravě. Toto setkání se snažilo gestapo oddálit. Pátrali po přesném místě, kde parašutisté přebývali. To měl zjistit česky mluvící gestapák Wolfgang Dyck, který se setkal s parašutisty a představitel se jim jako Karel Zeman. Spojkou mezi parašutisty a konfidenty gestapa byl myslibořický Ladislav Papula.

„V pondělí ráno 12. června 1944 Papula zapřáhl bryčku a ujížděl na jaroměřické nádraží, kde čekal vzácné hosty. Polední vlak od Okříšek přivezl očekávané návštěvníky. Toho jednoho již



znal. Zúčastnil se schůzky s parašutisty předešlý den. Druhý muž byl pro něho neznámý. Byl to pplk. Stanislav Jizera, konfident brněnské gestapa, nyní vystupující v roli velitele podzemní brněnské organizace. Zpáteční cesta bryčkou do Myslibořic proběhla hladce, a tak již nic nemohlo bránit setkání parašutistů s „vedením brněnské odboje,“ popisuje událost Vlastislav Janík v knize Operace Spelter Lenka-Jih.

O několik dní později vysílá Londýn na vlnách BBC ve formě vyukávaní znaků Morseovy abecedy varování, že bývalý příslušník československé armády Stanislav Jizera je ve službách gestapa. Parašutisté toto upozornění neslyšeli. A i kdyby, Jizeru pravým jménem neznali. Přebývali nyní u manželů Vitoušových na hájence Na Ostrých u Myslibořic. Věci se daly do pohybu. Gestapo zatkl překvapeného Papulu a hájenku obsadili němečtí vojáci a čeští četníci. Trojice parašutistů si sbalila nejnnutnější věci, připravila si ampule s jedem a také zbraň. Riskli to. Při útěku z hájenky se spustila německá střelba. Kulka zasáhla parašutistu Kotásku. Novotný a Vavrda měli štěstí. Nový úkryt našli v Šebkovicích. Před Němci se v lesích musel schovávat také hajný Vitouš. Díky dobré znalosti terénu se mu to podařilo.

Gestapo druhý den vletělo do Myslibořic. Rodinu Papulovu

zatkl jako pomahače parašutistů. Zeměli v koncentračním táboře Mathausen. Stejně jako další, kteří výsadkářům pomáhali. Svým životem zaplatili i tři sedláci z Boňova, kteří parašutisty ukryli. Jeden z nich, Michael Kratochvíl, u soudu na otázku, proč parašutisty neudal, hrdě řekl: „Jsem Čech a Čecha nikdy nezradím.“

Němci dál pátrali po vysílačce. Novotný s Vavrdou věděli, že je dobře ukryta. Pokus o vyzvednutí vysílačky se však nezdařil. Když se přesunuli do dalšího úkrytu v Šašovicích, rozhodli se o navázání kontaktu s Londýnem sami vlastní vyrobenou vysílačkou. Spojení se podařilo na podzim roku 1944. Po několikaměsíční přípravě se uskutečnil první letadlový shoz zbraní a spojovacího materiálu.

Parašutisté operace Spelter kolem sebe shromáždili přes dvě stě přímých spolupracovníků odboje. Téměř z ničeho se jim povedlo navázat spojení s vojenským velitelem v Londýně, šifrovaně se domluvit na dva shozy zbraní a jako málokterá odbojová skupina přešla k partyzánskému boji s Němci. V polovině šedesátých byla tato skupina uznána za partyzánskou a označena jako Lenka-Jih. /fru/

Výměna zkušeností a inspirace v Třebíči

V posledním srpnovém týdnu vyrazili učitelé z Moravskokrumlovska v rámci projektu MAP rozvoje vzdělávání regionu moravskokrumlovska II na setkání „Místních lídrů“ - exkurzi spojenou s výměnou zkušeností do nedaleké Třebíče. První zastávka byla v ekotechnickém centru Alternátor, kde si prošli interaktivní expozice. Alternátor je jediné science centrum na Vysočině. Sídlí v areálu bývalé Bařovy továrny, kromě expozic věnovaných zejména energii a jejímu využití jsou jeho prostory věnovány i historii výroby obuvi a ponožek v Třebíči. Centrum je rozděleno do pěti expozic. Navštívit je mohou malé děti i dospělí. Mimo to se tam koná i řada doprovodných akcí, zejména pro školy a školky. A právě na toto téma učitelé diskutovali s ředitelem Alternátoru. Především řešili způsoby a možnosti programů pro žáky s ohledem na covidovou situaci.

Další část programu se konala v trebičské židovské čtvrti. Učitelé absolvovali komentovanou prohlídku synagogy a zdejších uliček. Průvodkyně je seznámila s každodenním životem Židů a přiblížila jejich působení v Třebíči. Učitelé získali inspiraci pro školní exkurze a výlety a také podklady pro výuku ve školách. Závěrečné zakončení v kavárně se neslo v duchu výměny zkušeností s přípravou nového školního roku v poněkud jiných podmínkách.

Eva Fruhwirtová



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Rozvíjející se brněnská dopravní společnost přijme ŘIDIČE/ŘIDIČKY MKD – C, E

Nabízíme:

Výborné platové podmínky 40 - 60 tisíc Kč čistého.
Moderní vozový park. Víkendy dle domluvy.
Parkování dle dohody. Exekuce nám nevaří.

Požadujeme:

Praxi v MKD. Spolehlivost a schopnost aktivně řešit vzniklé problémy během přepravy.
Komunikační schopnosti. Loajalitu a flexibilitu.

Ježdíme CZ, AT, DE, Benelux.

Jsme rodinná firma s individuálním přístupem k jednotlivým zaměstnancům a rádi se s Vámi setkáme. Bližší informace na fedetrans@fedetrans.cz nebo na tel. čísle 733 18 12 99.

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE: K projektu „Dlouhodobý provoz JE Dukovany“

Investice do výstavby jaderné elektrárny jsou obrovské. Ceny se odhadují na úroveň mnoha miliard euro. Vysoká cena vyplývá zejména z projektu elektrárny s několikaúrovňovým systémem zálohování a také systému zajištění jakosti a spolehlivosti jak při výrobě, tak při provozování. Je to podobné jako v kosmickém programu nebo letectví. Všechno musí bezchybně fungovat, a to napoprvé a bez výjimky.

Proto je naprosto pochopitelné, že když již elektrárnská společnost má jadernou elektrárnu postavenou a úspěšně ji provozuje, má snahu ji provozovat co nejdéle.

Takový dlouhodobý provoz je limitován mnoha podmínkami, z nichž ty hlavní jsou: Zařízení a systémy elektrárny jsou v takovém technickém stavu, že je vůbec možné o dlouhodobém provozu uvažovat. Zařízení není „vybuděné“, je průběžně modernizované a další investice do nezbytných modernizací neúměrně neprodrazí cenu elektrické energie z takového zdroje elektřiny.

Druhou podmínkou je, zdali národní legislativa umožňuje provozovateli úspěšně žádat národní dozorní orgán (v českém případě SÚJB) o povolení dalšího dlouhodobého provozu.

A za třetí: má-li provozovatel zavedený a nastavený systém sledování a testování stavu systémů a zařízení, který nejen monitoruje

případné poruchy již v samém prvopočátku, ale predikuje v dostatečném předstihu jejich stav a vývoj, aby bylo možné přijmout nápravná opatření ještě před tím, než nastanou.

Jak jsme na tom u nás? Licence pro provoz čtyř dukovanských bloků vydané SÚJB jsou časově neomezené. ČEZ však vedle dodržování zákona a vyhlášek musí také plnit všechny licenční podmínky, kterých je několik desítek. Jednou z podmínek je i hodnocení bezpečnosti vždy po deseti letech provozu. Takové hodnocení prokazuje o úspěšnost, že zařízení a systémy jsou v dobrém stavu. Inženýrské zkušenosti se udržují a předávají nastupujícím generacím pracovníků.

Stav zařízení je sledován. ČEZ má nastaven a realizuje rozsáhlý program provozních kontrol a program řízeného stárnutí. Jen připomenutí dva pilíře tohoto programu u dvou nejdůležitějších komponent technologie. Těmi jsou vlastní reaktor a parogenerátory.

U reaktoru je mimo pravidelné defektoskopické kontroly hlavní sledování zaměřeno na stav kovu tlakové nádoby reaktoru. K tomu slouží „program svědečných vzorků“. Co to je? Vzorky materiálů reaktoru jsou umístěny uvnitř reaktoru, jsou tedy po celou dobu provozu ozařovány stejně jako stěna reaktoru. Vždy při odstávce se jeden ze vzorků vyjme a pod-

robí testování. Provozovatel má tak možnost stanovit skutečné vlastnosti materiálu reaktoru a jeho změny.

Podobný program je nastaven i u parogenerátorů. U nich se hlavně sleduje těsnost teplosměnných ploch parogenerátorů. V jednom parogenerátoru je na 5500 trubiček, kterými proudí primární voda. Jejich stav je pravidelně při odstávkách defektoskopicky kontrolován a v případě indikovaného zeslabení je trubička preventivně zaslepena. A rezerva je obrovská. Parogenerátor bude fungovat na plný výkon, i kdyby bylo zaslepeno 25 % trubiček (tedy 1375 trubiček). K dnešku je zaslepeno na všech 24 parogenerátorech necelých 500 trubiček, a to tedy je po 35 letech provozu (laskavý čtenář počítá se mnou): 4 bloky po 6 parogenerátorech, z nichž každý má 5500 trubiček, zaslepeno 500 kusů, to je tedy 0,003 % a to je skvělé. Je to ovšem důsledek výborné konstrukce a velmi šetrného režimu provozování.

V tomto kratičkém přehledu nelze jít do podrobností. Nicméně závěr je jednoznačný. Zařízení JE Dukovany je dnes v dobrém stavu a dlouhodobý provoz umožňuje. Pravda, budou se muset některé systémy vyměnit, ale to již k programu dlouhodobého provozu patří. Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE OD ČESKÉ FIRMY

Pivovar KRUM je nejlepší mezi minipivovary



Vážení přátelé našeho krumlovského piva. Pivovar Krum se i letos účastnil prestižní soutěže malých a minipivovarů. Minulý rok jsme obsadili krásné druhé místo, ale letos se nám podařilo na celé čáře v Praze zvítězit. Vážíme si tohoto našeho ocenění, neboť konkurence byla mimořádně silná. Současně s vavříny vítězi náleží i právo uvařit na následující ročník 1000 litrů festivalového piva. Je to pro nás samozřejmě velká čest, neboť se bude jednat o desátý ročník soutěže a naše pivo tedy bude výroční!

Soutěž se letos přesunula z Náplavky do pražské Holešovické tržnice. Jedná se o areál bývalých jatek, který je nyní velmi citlivě měněn na multifunkční prostor sloužící k rekreaci, nákupům farmářských produktů a organizování rozličných festivalů. Letos tento areál slaví 125 let od vzniku. Pokud můžeme soudit, tento prostor je k podobné akci více vhodný, i když pražská Náplavka má zajisté své kouzlo.

Děkujeme všem našim přátelům a příznivcům za podporu, bez které bychom nic nemohli dokázat. Radujte se s námi! Dej Bůh štěstí!!!

MVDr. Radek Sumec Nedopil za celý kolektiv pivovaru KRUM

Jak půdu účinně ochránit před erozí?



Na polích, která v zemědělském družstvu POOSLAVÍ Nová Ves u Oslavan obhospodařují, zkoušejí nové postupy, jak půdu ochránit před erozí. A své poznatky a zkušenosti si nenechávají pro sebe. Představují je ostatním zemědělcům v rámci vzdělávacího projektu Demonstrací farmy.

Semináře se konaly v červenci, srpnu, v září a poslední část se koná v učebně zemědělského podniku, poté se přejíždí do terénu v okolí.

Hlavním tématem je pěstování plodin s nízkou ochrannou funkcí. Jaké to jsou? Jsou to především ty, které hůře odolávají erozi. Jedná se o širokořádkové plodiny, jako je kukuřice, cukrová řepa, slunečnice.

„Běžná šířka řádku v kukuřici je 75 cm, a to je velký prostor pro vodu, která naprší, aby začala nabírat hlínu a dala půdu do

pohybu. Jiné to je u obilovin, protože ty jsou sety nahusto a je tam menší prostor,“ popisuje ředitel družstva POOSLAVÍ Nová Ves Lukáš Jurečka.

Na jednom z polí použili technologii osetí dráhy odstředivého odtoku. „Máme tady údolnici, do které zatéká voda. Aby se nestalo, že z toho vznikne potok, který odnese půdu, máme v ní nasetou vojtěšku. Ta je vysoce protierozní, hustě setá, je to víceletá plodina a díky svému kořenovému systému zadržuje srážky,“ vysvětluje Lukáš Jurečka kolegům zemědělcům.

Z obou stran pásu vojtěšky pak měli zasetou pšenici.

Na podzim pořádají tradiční den otevřených dveří. Letošní zářijový termín však z preventivních důvodů kvůli koronaviru zrušili. Podle situace zvažují, jestli ho uspořádají v říjnu. Aktuální informace budou na webových stránkách - www.pooslavi.cz.

Eva Fruhwirtová

Nábor dětí: Můj první gól

Fotbalový klub FC Moravský Krumlov uspořádal ve spolupráci s FAČR nábor mladých fotbalistů a fotbalistek. Na našem hřišti se ve čtvrtek 17. září sešlo na 90 dětí ze 2., 3. a 4. tříd ZŠ Klášterní.

Ty si vyzkoušely na 6 stanovištích pravý fotbalový trénink. Děti se s nadšením pustily do cvičení a plnění všech přichystaných úkolů. Za odměnu jim bylo nachystáno malé občerstvení a dárek od Fotbalové asociace ČR. Akce se vydařila a děti si odnesly spoustu nových zážitků a radosti z pohybu. Tímto bych chtěl poděkovat našim dorostencům, kteří řídili jednotlivá stanoviště a sami si tak vyzkoušeli role trenérů. Chtěl bych také poděkovat zástupcům FAČR panu O. Helebrantovi a panu S. Schwarzovi za podporu. Těšíme se na další společné akce.

Závěrem bych chtěl pozvat všechny trenéry mládeže z okolí, kteří mají zájem se něco přiučit, na **školení trenérů, které bude probíhat dne 19. října od 17.00 hodin v našem areálu na Střelnici**. Více informací k této akci naleznete na našich stránkách www.fcmk.cz.

Za hlavního pořadatele FCMK Josef Vlk



Bojíte se rádi? Tak si přijďte posvítit na duchy a strašidla!

AŽ ŽIJÍ DUCHOVÉ

pátek 2. října od 17.30 hodin

strašidelné úkoly • malování na obličej • ohňostroj
SVČ Ivančice, Zemědělská 2. Poplatek 50 Kč/osoba.
Pořádá Středisko volného času Ivančice.

Muzeum Brněnska a město Oslavany Vás zvou na stálou expozici LAPIDÁRIUM MUZEA V IVANČICÍCH

Expozice představí soubor architektonických fragmentů, náhrobků a dalších kamenných artefaktů ze sbírky Muzea v Ivančicích.

Místo konání: zámek Oslavany.

Prohlídky: září - soboty, neděle a svátky: 11, 13, 15 hodin.
www.muzeumbrenska.cz a www.oslavany-mesto.cz

Znáte online farmářské tržiště Scuk.cz?

Nakupujte z pohodlí domova a svůj nákup si vyzvednete u Organizátorky Drahý.

www.scuk.cz/krumlov

[facebook.com/groups/scuk.moravsky.krumlov](https://www.facebook.com/groups/scuk.moravsky.krumlov)

Výdejní místo: Moravský Krumlov, Růžová 39
obchůdek č. 6 ve dvoře Knižního domu

PRODAT VAŠI NEMOVITOST JE SE MNOU SNADNÉ

zavolejte mi:
602 581 646

www.janakrebsova.cz

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ
VAŠICH LETÁKŮ
VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více info na:
602 782 272, info@alma.cz

Staňte se součástí týmu Správy a údržby silnic jihomoravského kraje, p. o.

HLEDÁME SPOLEHLIVÉ ŘIDIČE/SILNIČÁŘE V LOKALITĚ MORAVSKÝ KRUMLOV

Nabízíme stabilní zaměstnání s jistotou pravidelné měsíční výplaty.

Co Vás na pozici čeká?

- Řízení, údržba a opravy silničních vozidel a mechanismů
- Řízení, obsluha a údržba staveb, mechanizačních prostředků
- Vysprávkování vozovek obal, materiálem a tryskovou metodou
- Opravy dopravního značení
- Údržba doprovodné silniční zeleně

Co k práci budete potřebovat?

- RP min. sk. C, s platným profesním průkazem,
- RP sk. E, nebo platný strojnický průkaz (kolové nakladače, motorové pily) je výhodou
- Minimálně 2 roky praxe v řízení motorových vozidel, zejména v zimním období
- Fyzickou zdatnost a manuální zručnost
- Zodpovědný přístup a časovou flexibilitu

Co nabízíme?

- Stabilní práci se zaručeným výdělkem
- Platové ohodnocení od 22.000 do 28.000 Kč, dle délky relevantní praxe a výkonu, kvartální odměny
- Stravenky v hodnotě 110 Kč nebo čerpání cestovních náhrad
- V létě pevnou pracovní dobu Po - Pá od 6.00 do 14.30 hodin, v zimě po zaškolení možnost směnného provozu s příplatky
- 5 týdnů dovolené + 2 dny indispozičního volna
- Příspěvek na penzijní připojištění nebo rekreační pobyt
- Férové jednání, přátelský kolektiv

Termín nástupu: 1. 10. 2020,
nejpozději od 1. 11. 2020.

Pokud Vás nabídka zaujala, pošlete svůj životopis na emailovou adresu: Barbora.benesova@susjmk.cz.
Pro více informací volejte na telefonní číslo: 737 237 255.



PNEUSERVIS
PRODEJ A PŘEZUTÍ PNEU:
moto • osobní • dodávky • nákladní • agro

AUTOSERVIS
OPRAVY A PŘÍPRAVA K PROVEDENÍ TK:
řízení • tlumiče • brzdy • výfuky

tel.: 723 026 402

PROVOZNÍ DOBA
pondělí, středa 8-12 a 13-18
úterý, čtvrtek, pátek 8-12 a 13-18
sobota 8-15, neděle zavřeno

PETR BAŠTA
DOBELICE 83

Fyzioterapie Eiblová

TERAPIE RÁZOVOU VLNOU

RYCHLÁ A ÚČINNÁ
ÚLEVA OD BOLESTI

Zdravotní středisko
Masarykovo nám. 64/4
DOLNÍ KOUNICE
tel.: 602 502 770

BETON E-SHOP
...nakupujte pohodlně

360°
VIRTUÁLNÍ PROHLÍDKY
INSPIRACE Z POHODLÍ DOMOVA

novinka!

PREFA BRNO

WWW.PREFA.CZ/360

VŠE PRO VAŠE PODNIKÁNÍ

- grafické návrhy
- razítka, vizitky
- letáky, brožury
- reklamní PVC bannery
- plastové i ALU desky

grafika 20 let design

ALMARA
kreativní dílna

ALMA, z. s. Dobelice
tel.: 602 782 272
meil: info@alma.cz

dmT JELINEK přijme pracovníky

SOUSTRUŽNÍK, FRÉZAŘ NA HORIZONTCE

POPIS POZICE:

- samostatná práce na CNC strojích na základě výkresové dokumentace
- programování stroje pro novou výrobu
- samokontrola vyrobených dílů
- běžná údržba stroje
- kusová a malosériová výroba

POŽADUJEME:

- strojní vzdělání, ideálně vyučený obráběč kovů
- praxe v oboru minimálně 3 roky, zkušenost s CNC stroji s řízením Heidenhain výhodou
- orientace v technické dokumentaci
- samostatnost, zodpovědnost

NABÍZÍME: perspektivní a zajímavou práci v české společnosti úspěšně expandující na evropské trhy, motiv. odměňování v závislosti na výsledcích, dotace na mobil, výhodný firemní tarif, nástup dle dohody.

Svůj životopis zašlete na adresu: info@dmT-jelinek.cz, popř.: DMT Jelinek s.r.o.
Doručovací adresa: Slunečná 12. Provozovna: Široká 1, areál Ekotexu, 664 91 Ivančice

ZÁMEČNÍK

POPIS POZICE:

- samostatná práce na základě výkresové dokumentace
- samokontrola vyrobených dílů
- kusová a malosériová výroba

POŽADUJEME:

- ideálně vyučený v oboru
- praxe v oboru minimálně 3 roky
- orientace v tech. dokumentaci
- samostatnost, zodpovědnost
- svařovací průkaz výhodou

www.dmt-jelinek.cz

30. ROČNÍK KRUMLOVSKÉHO BĚHU

závěrečné kolo Zájicovy ligy a vyhlášení vítězů
3. kolo Znojemskeho běžeckého poháru 2020 - 2021
ORELSKÁ BĚŽECKÁ LIGA

Pořadatel: AC Moravský Krumlov a Orel Jednota Rakšice
Termín: sobota 17. 10. 2020
Místo: Moravský Krumlov, Rakšice, areál Orlovny
Prezence: od 9.00 hodin v areálu Orlovny Rakšice

ČASOVÝ POŘAD, KATEGORIE, TRATĚ:

10.00	Zahájení		14.00	BĚH PRO ZDRAVÍ - všechny kategorie	800 m	
10.10	Starší žákyně	2005 - 2006	1.500 m	14.30	HOBBY BĚH - všechny kategorie	4.500 m
10.25	Starší žáci	2005 - 2006	1.950 m	14.30	HLAVNÍ ZÁVOD - Orelská běžecká liga	
10.40	Mladší žákyně	2007 - 2008	1.150 m	a 3. kolo Znojemskeho běžeckého poháru		10.900 m
10.55	Mladší žáci	2007 - 2008	1.500 m	muži A	do 39 let	1981 a mladší
11.10	Nejmladší žákyně	2009 - 2010	750 m	muži B	40 - 49 let	1980 - 1971
11.25	Nejmladší žáci	2009 - 2010	1.150 m	muži C	50 - 59 let	1970 - 1961
11.40	Přípravka II. (dívky, chlapci)	2011 - 2012	500 m	muži D	od 60 let	1960 a starší
12.10	Přípravka I. (dívky, chlapci)	2013 - 2014	400 m	ženy F (4.500 m)	do 34 let	1986 a mladší
12.25	Nejmenší	2015 a mladší	100 m	ženy G (4.500 m)	35 - 49 let	1985 - 1971
13.00	Vyhlášení žákovských kategorií, Zájicovy ligy			ženy H (4.500 m)	od 50 let	1970 a starší

+ DĚTSKÁ TOMBOLA (ceny pro nejmladší žactvo věnuje starosta Orla Ing. V. Kocanda a pro mladší žactvo Mgr. T. Třetina, Mgr. Z. Juránek)

DOPROVODNÝ PROGRAM:

Setkání s olympioniky: Filip Ospalý - triatlon • Ochutnávka a prodej vína - Víno Tichý Rybníky
Výstava a prodej sportovních oděvů zn. NEW LINE • Šité kabelky - Alena Útratová
Prodej thermo ponožek • Prodej ručně vyráběných svíček • Občerstvení zajištěno • Slosování všech startovních čísel • Dětské hřiště a vzduchová trampolína • Závodů moderuje pan Jiří Proch.

HLAVNÍ PARTNEŘI:

Moravský Krumlov, jihomoravský kraj, Dukovany, OSP, newline, TRI EXPERT, MIZUNO, KRUM, AUTOMATKA, GOLD REKLAMA, Phosphagen, ZRCADLO, HĚTRÁDI CITY

PARTNEŘI:

Živé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko, Saint-Gobain Vertex Hodonice, Drogerie Šedrla, Víno Tichý Rybníky, Oční optika Kocandová, Cykloservis Mipos, NUTREND, FITSPORT Židlochovice, Lékárna Paracelsus, Čalounictví Stix, M sport Ivančice, Zuzana Marková, ing. Vlastimil Kocanda - starosta jednoty Orel Rakšice, VPS Panáček, ZUŠ a DDM M. Krumlov, MěKS M. Krumlov, Městská policie M. Krumlov, ALMA, z. s. Partnerem Zájicovy ligy 2020 je Mgr. Jiří Mihola, Ph.D., poslanec Parlamentu České republiky. Ceny pro vítěze Běhu pro zdraví věnuje Ing. Stanislav Juránek, starosta Orla ČR.

<http://atletika-mk.cz>

OTEVÍRÁME 5. 10. 2020 v 10.00 hodin

KUWOPA Kastenhofer GmbH
Industrial Park, s. r. o., Moravský Krumlov,
Pod Hradbami 176 (bývalý areál „Vertexu“) oznamuje

ZAHÁJENÍ PRODEJE VÁNOČNÍHO A VELIKONOČNÍHO DEKORATIVNÍHO ZBOŽÍ

Můžete se těšit na: skleněné, keramické, dřevěné vánoční ozdoby • vánoční balicí papír • dárkové tašky • balicí dárkové sety • ubrusky a další ručně vyráběný dekorační materiál • keramické, dřevěné a slámové velikonoční dekorace • dekorace z přírodních materiálů k celoročnímu využití • polotovary vhodné pro vlastní kompletaci a výrobu dekoračních výzdob

Nabízíme Vám nízké ceny, odpovídající velkoobchodu přímo ze skladových zásob a přebytků.
Každý týden Vám nabídneme nové zboží a doprodejme zboží za akční ceny.

Otevírací doba:
Pondělí - Pátek
9.00 - 12.00 a 15.00 - 18.00
Sobota 8.00 - 12.00

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ŘÍJEN 2020

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

- do 18.10. - JIHOMORAVSKÉ ŠIBENICE. Výstava v Galerii Knížecí dům.
- 25.9. v 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - KCHUN. Purgatio (Martin Prokeš/tenor, Marek Šulc/baryton). Kostel Sv. Bartoloměje. Předprodej vstupenek na IC Moravský Krumlov.
- 26.-27. 9. - VÁCLAVSKÉ HODY V RAKŠICÍCH v Orlovna Rakšice.
- 30.9. od 15.00 hod. - DEN SENIORŮ. V rakšické orlovně poslechu a tanci zahráje DUO HURIKÁN. Vstup zdarma, malé občerstvení zdarma zajištěno. Doprava zajištěna zdarma autobusem: odjezd z Rokytne ve 14.00, z Polánky ve 14.10, z ulice Břizová ve 14.20, z náměstí TGM. ve 14.30 a z Kavalírky ve 14.40.
- 9.10. v 19.00 hod. - FOLKOVÝ PODZIM. Se svým koncertem vás jistě zaujme legendární písničkář VOJTA KIDÁK TOMÁŠKO. Galerie Knížecí dům, vstupné: 90 Kč. Pořádá MěKS Moravský Krumlov.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

- 5.10. ve 14.00 hod. - LITERÁRNÍ KAVÁRNA: TAJEMSTVÍ MATĚŘŠTINY. Životní osudy Josefa Dobrovského, Josefa Jungmanna a bratrů Preslových, kteří zásadním způsobem ovlivnili vývoj a úroveň českého jazyka, připomene posluchačům Mgr. Eva Kopčilová. Spojeno s výstavou knih o těchto osobnostech. V městské knihovně, vstupné 45 Kč s pohostěním.
- 6.10. v 17.30 hod. - ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V RAF. Beseda PhDr. Daniela Švece. Letecký historik se zabývá osudy letců za 2. světové války v řadách britské Royal Air Force (RAF). Pořádá řadu besed, na kterých předvádí mnoho artefaktů z válečného období, a to v uniformě kapitána RAF. S řadou pamětníků se také setkal osobně, ať to byl František Fajtl nebo generál František Peřina. Zájemci např. poznají osudy šéflékaře 313. stíhací perutě, který jako lodní lékař přeplul polovinu světa, nebo jednoho z letců, který byl během bojové mise sestřelen a až do konce války vězěn. Galerie Knížecí dům, vstupné 50 Kč.
- 7.10. - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Prominutí registračních, upomínací a rezervačních poplatků, ukázka kroniky knihovny.
- 8.10. - JAK SE DĚLÁ KNIHA. Interaktivní pořad Jindřicha Pachty - pro I. stupeň ZŠ o tom, jak vlastně vzniká kniha a ilustrace v ní - písmo, papír, sazba, grafika, vazba, a jak se knihy vydávají. Galerie Knížecí dům.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanvice@seznam.cz

- 3.10. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY na Palackého náměstí.
- 10.10. - 14.10. - IVANČICKÉ DÝŇOVÁNÍ u Památníku A. Muchy. Program: 10.10. od 15.00 hod. - Výřezávání dýní (dýně k zakoupení od 50 Kč), 10.10. v 17.00 hod. - Zapálení soutěžních dýní, 14.10. v 10.00 hod. - Ukončení hlasování, 14.10. v 17.00 hod. - Vyhášení nejlepší dýně (odměny pro výherce).
- 20.10. v 18.00 hod. - ÍRÁN - DVĚ TVÁŘE PERSIE. Cestovatelská beseda s Michalem Štěpánkem. Kino Réna, Ivančice, vstupné 80 Kč. Vstupenky k zakoupení i online na www.kic.ivanvice.cz

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz

- 3.10. - OSLOVANSKÝ PODZIMNÍ KROS. Tradiční závody pro všechny věkové kategorie. Prezence od 8.30 hodin, start v 9.20 hodin, na stadionu TJ. Pořádá TJ Oslavany, oddíl atletiky.
- 10.10. - DO STARÉHO MĚSTA - KOVOZOO A ŽIVÁ VODA. Poznávací zájezd. Cena za dopravu: 200 Kč. Vstupné si platí každý sám na místě. Je možnost uplatnit slevu pro studenty, důchodce, držitelé průkazu ZTP/P. Čas odjezdu: v 8.00 hodin a návrat kolem 17.00 hodin. Rezervace míst v kanceláři KIS nebo na tel. 546 423 283, 604 108 641. Pořádá KIS Oslavany.
- 17.10. ve 20.00 hod. - TANEČNÍ ZÁBAVA SE SKUPINOU ROCK STRING s předkapelou GENDER QUESTION v Dělnickém domě v Oslavanech. Vstupné: 100 Kč. Pořádá KIS Oslavany
- 24.10. od 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ. Tradiční společenské setkání seniorů v Dělnickém domě s kapelou Naživo. Pořádá Klub důchodců Oslavany.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- 4.10. od 18.00 hod. - VIRTUOZOVÉ NA ZÁMKU. Vilém Veverka - hoboj, Martin Kasík - klavír, Kateřina Englichová - harfa. Hudební sál rosičského zámku. Vstupné 130 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě, 80 Kč studenti a senioři.
- 11.10. od 8.00 do 12.00 hod. - PODZIMNÍ FARMÁŘSKÝ TRH. Nádvoří rosičského zámku, součástí trhu bude i sběratelská burza.
- 18.10. od 18.00 hod. - LISTOVÁNÍ: ČTYŘLÍSTEK. V kině Panorama, vstupné 100 Kč, studenti a senioři 60 Kč.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427, tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- do 1.11. - KLÁŠTER ROSA COELI A SYNAGOGA otevřeny pro veřejnost: pá, so, ne a státní svátky - od 10.00 do 17.00 hodin, jinak na objednávku.
- 1.10. od 19.00 hod. - DIVADLO: SCÉNY Z MANŽELSKÉHO ŽIVOTA. Jeden z nejúprnějších milostných příběhů v dějinách umělecké tvorby předvádí všechny polohy milostného vztahu, od okouzlení až po brutální rvačku. Vstupné: 430 Kč / 400 Kč. K dispozici online nebo na místě. Kulturní dům.
- 3.10. - PODĚKOVÁNÍ ZA ÚRODU. Kaple sv. Antonína. Farnost DK.
- 3.10. - PODZIMNÍ FLORA OLOMOUC - ZÁJEZD ZRUŠEN.
- 9.-10.10. - BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ. Zboží pro děti od 0-15 let a podzimní a zimní sezónu. (Oblečení, obuv, lyže, brusle, kočárky, autosedačky, těhotenská móda, hračky, apod.) Pátek: od 20.30 do 22.30, Sobota: od 8.30 do 10.30 hodin. Kulturní dům. Pořádá Luskoun, z. s.
- 10.10. od 14.00 hod. - DRAKIÁDA. Připravte draka a vyhláste za námi na Šibeničák! Na děti čekají soutěže, špekáček na opékání, dopravné hry, trampolína a v neposlední řadě samotné pouštění draků... Doporučujeme auta zaparkovat na Masarykově náměstí či na Trboušanské ulici a dojet pěšky. Kapacita míst k parkování aut je na místě konání nedostatečná a auta omezení chodce. Dobrovolně vstupné. Louka u šibeničského vrchu. Pořádá město Dolní Kounice.
- 16.10. ve 20.00 hod. - ZÁBAVA S KAPELOU ROCK STRING. Kulturní dům. Pořádá Mjůj domov, z. s.
- 17.10. - SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU na území města Dolní Kounice. O pomoc s výnosem těžkých kusů se přihlaste na TIC nebo na tel.: 739 652 680. Pořádá SDH Dolní Kounice.
- 24.10. ve 14.00 hod. - KÁČENÍ MÁJE. Mlýnské nám. Pořádá Kouničan, z. s.
- 24.10. od 18.00 hod. - LAMPIONOVÝ PRŮVOD - PŘESUNTO / NÁHRADNÍ TERMÍN. Pořádá TJ VSDK, z. s.
- 29.10. v 17.00 hod. - DÝŇOVÁ DÍLNA. Tvořivá dílna pro děti v hasičském sále na Masarykově náměstí. Pořádá Luskoun, z. s.
- 31.10. od 19.00 hod. - KINO V KÁDĚČKU: HALLOWEEN. Horor USA s českým dabingem. Vstupné: 80 Kč - možnost zakoupit vstupenky online nebo na místě. Kulturní dům. Pořádá město Dolní Kounice.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538,
fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

- 26.9. - MIROSLAVSKÁ ŠLÁPOTA - 30. ročník a MirRunCup - 5. ročník. Pořádá SVČ Miroslav, ZŠ Miroslav a město Miroslav.
- 27.9. v 16.00 hod. - VARHANNÍ KONCERT v evangelickém kostele v Miroslavi. Vstupné dobrovolné.
- 19.10. od 17.30 a 20.10. od 17.00 hod. - PODZIMNÍ KONCERTY hudebního oboru Základní umělecké školy Miroslav v KD.
- 27.10. - OSLOVA KE 102. VÝROČÍ VZNIKU SAMOSTATNÉ I. REPUBLIKY, lampiónový průvod, ohňostroj. Začátek u ZŠ v 18.30 hodin.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domecekmk.cz, www.domecekmk.cz

- ZÁJMOVÉ KROUŽKY NA DDM: Stále se můžete hlásit do zájmových kroužků na Domečku. Těšíme se na nejmenší děti, předškoláky i dospělé. Platba kroužků do konce října. Přijďte si kroužek vyzkoušet, první hodina je zdarma, ukázková. Více informací na www.domecekmk.cz nebo na Facebooku
- SPORTOVNÍ KROUŽKY: Aerobic, Florbal, Nerf, Roztleskávačky, Sportovní na ZŠ Klášterní, Sporták na ZŠ Ivančická, Vybíjená s Pájou.
- TVOŘIVÉ A VÝTVARNÉ KROUŽKY: Keramika na DDM, Výtvarníček, Keramicko-výtvarný na ZŠ Ivančická, Keramicko-výtvarný na ZŠ Vydrovice, Keramika na ZŠ Rybníky.
- TANEČNÍ A HUDEBNÍ KROUŽKY: Let's dance, Hudební kr. na ZŠ Rybníky.
- ZÁBAVNÉ KROUŽKY: Badatel, Dopravaček, Mozkovna, Letecko-modelářský kroužek, Mlsná vafečka, Návrhářka, Vaření na ZŠ Rybníky, Programování na PC.
- JAZYKOVÉ KROUŽKY: Ruština, Angličtina konverzace, Angličtina začátečníci, Angličtina pokročilí.
- KROUŽKY PRO PŘEDŠKOLÁKY: Angličtina pro nejmenší 4-6 let, Cvičeníčko, Hraníčko, Jóga pro děti 4-6 let, Roztleskávačky baby od 4 let, Stonožka.
- KROUŽKY PRO DOSPĚLÉ: Angličtina, Anglická konverzace, Ruština, Keramika, Powerjóga, Zdravotní cvičení.
- 29.-30.10. - PODZIMNÍ PRAZDNINY NA DOMEČKU. Program pro děti na podzimní prázdniny plný zábavy, her a výtvarného tvoření.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- NABÍDKA ČINNOSTÍ DDM A ŠD OSLOVANY ŠK. ROK 2020/2021. Stále nabízíme volná místa z nabídky výtvarných, sportovních, jazykových, tanečních, tvořivých a jiných kroužků pro děti i dospělé. Více informací a celou nabídku najdete na www.ddm-oslavany.cz v sekci „zájmové útvary“, nebo nás můžete osobně navštívit: DDM Oslavany, Hybešova 3, 664 12 Oslavany. Těšíme se na Vás!!!

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivanvice.cz, www.svcivanvice.cz

- 2.10. od 17.30 hod. - AŽ ŽIJÍ DUCHOVĚ. Bojíte se rádi? Tak si přijďte posvítit na duchy a strašidla. Program: strašidelné úkoly, malování na obličej, ohňostroj. Poplatek: 50 Kč/osoba. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
- 17.10. od 15.00 hod. - DRÁTOVANÉ SVÍCNY. Zdobení sklenic drátky a korálky, pro děti 12+ a dospělé. Poplatek 120 Kč. Přihlášky do 14. 10. on-line nebo osobně. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
- 29.10. od 9.00 hod. - PODZIMNÍ TVOŘENÍ ZE DŘEVA. Vyrábět budeme dřevěné panáčky, pro děti 6-12 let. Poplatek 100 Kč. Přihlášky do 26. 10. on-line nebo osobně. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
- 29.10. od 16.00 - pátek 30. 10. do 11.00 hod. - NOCOVÁNÍ NA HORIZONTU - „TAJNÝ ŽIVOT MAZLIČKŮ“. Noc plná zábavy, legrace, úkolů, her a dalších aktivit. Pro děti 6-12 let. Poplatek 200 Kč. Přihlásit se můžete do 23. 10. on-line nebo osobně u SVČ. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.
- 29. a 30. 10. od 7.30 do 16.30 hod. - PODZIMKY VE FREEZ KLUBU. Pro děti 6-12 let. Program, oběd, pitný režim. Přihlásit se můžete do 26. 10. na jeden nebo oba dny. Poplatek 250 Kč/den. ICM a FreeZ klub, Zemědělská 2.
- ZÁJMOVÉ KROUŽKY 2020/2021: Volná místa: Flétna / Šikuličky / Kurzy šití / Tvoření ze skla / Dřevořádková dílna / Tvoření / FOTO/Whiteboard animation / Mladí reportéři / 3D tisk / Robotika / Malí divadelníci / HOKUS POKUS / EKO kroužek / Dobrodružné hraní / Fantastičtí hrdinové / Free klubáci / Pole dance / Šipky. Kompletní nabídku zájmových kroužků naleznete na: www.svcivanvice.cz. Přihlašování je možné on-line přes rodinný účet nebo osobně.
- PŘIPRAVUJEME: • 20.11. od 15.00 hod. - DESKOHRANÍ pro všechny
- 21.11. od 15.00 hod. - PEČENÍ PERNÍKŮ A VÁNOČNÍ DÍLNA.

i-kompas Ivančice, z. s.

e-mail: info@i-kompas.cz, www.i-kompas.cz
přihlášky na tel.: 720 073 942 nebo na www,

- pořadů v prostorách SVČ Ivančice, Zemědělská 2, Ivančice
- JAK BÝT DOBRÝM RODIČEM (MAMIKOUČINK) - s Laurou Mynářovou. V termínech: úterý 29.9., 6.10., 13.10., 3.11. 2020, vždy od 16 do 18 hodin. Cena: 150 Kč / jednotlivě, nebo 500 Kč / 4 vstupy.
- NOŠENÍ DĚTÍ PRO ZAČATEČNÍKY - s Danielou Růžičkovou. Termín: úterý 20.10. 2020, od 9.30 do 12.30 hodin. Cena: 190 Kč.
- VŠÍMAVOST JAKO CESTA K SOBĚ I DRUHÝM - s Janou Wagnerovou. Termín: úterý 27.10. 2020, od 17 do 20 hodin. Cena: 180 Kč.
- JAK NAJÍT VNITŘNÍ ROVNOVÁHU (A UŽ JI NEZTRATIT)? - se Soňou Lhotákovou a Michaelou Adamovou. Termín: úterý 10.11. 2020, od 17.30 do 19.30 hodin. Cena: 190 Kč.
- O KOJENÍ OD TĚHOTENSTVÍ DO ODSTAVENÍ - s Danielou Růžičkovou. Termín: středa 18.11. 2020, od 9.30 do 12.30 hodin. Cena: 190 Kč.
- ZÁKLADY NUMEROLOGIE - s Mílou Lukášovou. Termín: víkend 7.-8.11. 2020, v sobotu od 9 do 18, v neděli od 9 do 14 hodin. Cena: 1.800 Kč.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice,
www.jbivanvice.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

- úterky od 10.00 do 10.45 hod. - HRAVÁ ANGLIČTINA PRO MAMINKY S DĚTMI 2-4 ROKY. Zpívání, říkanky, cvičení pro malé děti s angličtinou. Děti jsou jako houby, nasávají melodii jazyka, chytají písničky a říkanky, a ani si nevšimnou, že je to v angličtině. Maminky, které anglicky neumí, tu intuitivní hravou metodu samy velmi ocení. Cena i s hernou: 120 Kč. Permanentka 10 lekcí / 990 Kč. Po skončení programu zůstáváme v herně až do 12 hodin. Kontakt: 775 109 228.
- středy od 10.00 do 12.00 hod. - MiNiKLUB. Hraní, vyrábění, cvičení, zpívání pro děti do 4 let. Kontakt: 736 646 559.
- středy od 15.45 do 17.30 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY, možno i s rodiči. Kontakt: 774 135 351.
- čtvrtky od 10.00 do 12.00 hod. - KLUB SENIORŮ. Posezení u kávy a čaje, příběh na pokračování, možnost tvoření z papíru. Kontakt: 605 763 873.
- pátky od 16.00 do 17.45 hod. - DÍLNA TESAŘÍK - VYRÁBĚNÍ PRO KLUKY A HOLKY, možno i s rodiči, poplatek 40 Kč. Kontakt: 774 135 351.
- neděle od 10.00 do 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 732 290 586
e-mail: turisti@seznam.cz

- 9.10. - PO PAMÁTKÁCH MĚSTA IVANČICE. Sraz v 15.30 hodin před radnicí na Palackého náměstí. Provází: Antonín Moravec.
- 10.10. - CHUDOBIŇSKÁ BOROVICE, VÍTOCHOV, DALEČÍN. Odjezd v 7.00 hodin od Besedního domu. Pouze pro přihlášené. Vede: Jiří Eibel.
- 15.10. - OKOLO DOUBRAVNÍKU. Odjezd vlakem z Ivančic v 7.20 hod. Vede: Hana Pokorná.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

- 10.-11.10. - ČESKÉ ŠVÝCARSKO. Podíváme se do Hřenska, nejnižšího místa v ČR, které tvoří bránu do NP České Švýcarsko. Projdeme si údolí říčky Kamenice, projedeme se na lodích v Divoké soutěsce s výkladem převozníka. Navštívíme také Pravčickou bránu - největší přírodní skalní most na našem kontinentu. Odjezd: Mor. Krumlov - Václavská 4:45 hod., Mor. Krumlov - Blondýna 4:50 hod., Mor. Krumlov - náměstí 5:00 hod., Polanka: 5:10 hod.
- 21.11. - TERMÁLNÍ LÁZNĚ MOŠOŇ (MAĎARSKO). Venkovní bazény s horkou vodou, krytý i venkovní plavecký bazén. Celodenní vstupné do lázní pro skupinu 9 €, rodná vstupenka (2 dospělí + 2 děti) 25 €, děti 0 až 6 let zdarma, děti 6 až 12 let 6 €, studenti (13 -18 let) 7 €.
- 19.12. - ADVENT NA JEZEŘE WOLFGANGSEE (RAKOUSKO). Zubačkou na vyhlídku pod horou Schafberg, výlet lodí po jezeru Wolfgangsee, zastávka ve třech městech (St. Wolfgang, Strobl a St. Gilgen).

Více info na webových stránkách. Přihlášky na mail: vyletnicimk@seznam.cz.

Klub O děti postaráno

Léto se proměnilo v krásnou vzpomínku a škola je v plném proudu. To, že prázdniny skončily ale neznamená, že končí zábava. Po celoprázdninovém běhu příměstských táborů „Bezstarostné léto“ je opět v provozu klub O děti postaráno. Letošní školní rok jsme odstartovali s plnou kapacitou a tak máme v klubu pěkně živo. Děti se můžou těšit na dny plné her, tvoření, dovádění a zábavy. Letos nás navíc čekají miniprojekty s názvem *Až budu dospělák*, které zpestří program klubu o zajímavé exkurze např. do hasičské stanice, policejní cely, kadeřnického salonu, svíčkářské dílny a mnoho dalšího.

Nemusíme se však těšit jen na novinky. Čeká nás i akce tradiční - *KRABICE OD BOT*. Akce, do které se s velkou láskou a kreativitou zapojily nejen děti z klubu O děti postaráno, ale i jejich rodiče. V loňském ročníku krabic od bot jsme dárečky potěšili šest dětí bez domova a z rodin bez prostředků a udělali jsme tak jejich Vánoce krásnější.

ZAPOJTE SE LETOS I VY! Jakékoliv maličkosti, hračky, plyšáky, puzzle, hry, oblečení, knihy a jiné drobnosti, které potěší holky i kluky z dětských domovů, můžete k nám do klubu O děti postaráno přinášet od 10. listopadu do 1. prosince. My pak vybrané dárečky roztrídíme do krabic, krásně zabalíme, přidáme vyrobené přáníčko a odevzdáme na sběrné místo. Odměnou pro nás všechny bude úsměv šťastného dítěte, protože právě dětské štěstí je tou největší prioritou klubu.

Zástupci Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR vybralo naši organizaci *O děti postaráno, z. s. mezi TOP 5 v kategorii Živnostník* za úspěšné a inspirativní překonání krizového období koronaviru. Oslovilo je naše Online hlídání během karantény.

Těšíme se na spolupráci s Vámi v tomto školním roce 2020/2021. Informace: facebook.com/odetipostarano nebo www.odetipostarano.cz

Nová sezóna SVČ Ivančice

S příchodem nového školního roku přináší Středisko volného času Ivančice pro děti i dospělé širokou nabídku zájmových kroužků a také mnoho akcí pro veřejnost. Kroužky, kterých je letos více jak 70, jsou různého zaměření - sport, jazyky, keramika, hudba, tanec, technika. Opět máme několik novinek - 3D tisk, Mladí divadelníci, Dřevořádková dílna, Robotika a spousta dalších. Kdo má chuť se učit něčemu novému, svoji „parketu“ si určitě najde.

Ti, kdo chtějí získat podrobné informace o tom, co naše organizace nabízí, jaké služby provozuje, měli možnost navštívit Den otevřených dveří, který se konal v pátek 11. září. Cely den měli návštěvníci možnost podrobně se seznámit s naší činností, nahlédnout do všech prostor, představeny byly veškeré aktivity organizace a také nově vybavené polytechnické dílny v zrekonstruované budově, které jsou k dispozici nejen veřejnosti, ale také mateřským i základním školám. Zájemci si mohli prakticky vyzkoušet vybavení řemeslné dílny, kovo a elektrodílny, dřevodílny, sklářské a hrncářské dílny, mediálního studia informačního centra pro mládež nebo dětské dílničky. Připraveny byly zážitkové programy, ukázky činností, představili jsme zájmové kroužky a děti si za krásného počasí užívaly venkovní zábavné atrakce a tvořivé dílničky. Do programu se také zapojily SOS dětské vesničky s jednoduchými úkoly pro děti. Ve spolupráci s Mikroregionem Ivančicko se uskutečnil Miniveletrh firem, které prezentovaly svoje produkty.

Dagmar Šacherová, SVČ Ivančice

Kurz sebeobranu pro ženy

Policejní klub Musado ve spolupráci s Městem Moravský Krumlov pořádá již druhý kurz sebeobranu a bezpečného chování pro dívky a ženy, který je naučí formou dynamických modelových situací, jak předcházet kriminalitě a bezpečnostním rizikům a jak si v nebezpečných situacích poradit. Součástí kurzu bude také využití improvizovaných zbraní, praktické cvičení s figurantem, ukázky způsobu útoků napadení a jak se proti těmto útokům bránit. Součástí kurzu bude také teoretická přednáška zaměřená na prevenci napadení, psychologii vyjednávání, řešení krizové situace a oblast legislativního rámce chování v sebeobraně.

Celý kurz je v rozsahu 10 výcvikových hodin a je zcela ZDARMA. Kapacita kurzu je 10 osob. Začátek kurzu bude ve středu dne 21. října od 19.30 do 21.30 hodin a pak bude dále probíhat každou sobotu od 14.00 do 16.00 hodin a středu od 19.30 do 21.30 hodin. Ukončení kurzu bude ve středu 4. listopadu 2020.

Kurz se bude konat v tělocvičně - Sokolovna, Palackého 60, Moravský Krumlov. Případně zájemkyně si mohou rezervovat místo v kurzu na tel. číslo 732 543 379, a to do 12.6.2020. Kapacita kurzu je omezená, tak neváhejte a včas si místo v kurzu rezervujte. Kurz bude veden zkušeným instruktorem s akreditací: instruktor sebeobranu se specializací na státní ozbrojené síly, bezpečnostní sbory a IZS od MŠMT.

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát výtisků 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Zrcadlo.info

Ivančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO koupím

» Spartaka - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.

» revma plechy a ost. náhradní díly na Jawu 20 pionýr. Tel.: 606 237 060.

» moto nejlépe JAWA, ČZ a automobily všech značek do roku 89 v jakémkoliv stavu. Platba ihned v hotovosti. Tel.: 608 509 176.

prodám

» Seat Leon 1,6 benzín, 77 kW, barva béžová, prokazatelně najetých 76112 km, po tech. prohlídce, platná do 5. 2. 2022. Ve výborném tech. stavu. Výbava: pneu 195/65, tažné, klimatizace. Cena jednání 59.000 Kč. Tel.: 603 527 162.

» NEMOVITOSTI hledám k pronájmu

» garáž v Moravském Krumlově. Tel.: 792 217 191.

» RŮZNÉ koupím

» staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

» mobilheim 3+kk, 10,3 x 3,7 metrů, sedlová střecha, zateplený, cena 180.000 Kč, více informací na tel.: 722 361 907.

» nový detektor kovu, typ AR944M. Nevhodný dárek. Tel.: 775 323 730.

» půdovky, 200 ks, cena 8 Kč, rozměr 230 x 230 x 50. Tel.: 724 894 961.

daruji

» tmavý konferenční stůl.

Tel.: 774 855 514.

» ZAHRADA prodám

» brambory na uskladnění, odrůda Marabel. Cena 8 Kč/kg. Věmyslice č. p. 287. Tel.: 603 718 672.

» brambory na uskladnění Red Anna (červené) a krmnou řepu. Info na tel.: 607 598 893, 515 320 728.

» brambory na uskladnění, vypěstované bez jakékoliv chemie, cena 12 Kč/kg. Tel.: 731 738 651 po 17. hod.

» med květový pastovaný, vysoké kvality 980 g - 110 Kč. Tel.: 736 207 548.

» ZVÍRATA

daruji

» pejska černého křížence, stáří 1 rok. Do dobrých rukou. Tel.: 776 213 975.

» koťátko černého kocourka, narozeno 1. srpna, přítulné a čistotné. Tel.: 702 863 635.

» SEZNÁMENÍ

» Muž SS 56/185/95 hledá erot. založenou ženu. Tel.: 775 089 135.

» Muž SS 55/185/90 motorista, hledá ženu na pěkné chvíle ve dvou, může být i starší a plnoštíhlá. Tel.: 776 432 016.

» Muž 59/182, sympatický minimalista, původem z Brna, hledá ženu z Ivančic a okolí. Nezklamu. Tel.: 737 443 879.

» Muž hledá ženu. Já 172/90/72 hledám ženu přiměřeného věku. Mor. Krumlov a okolí. Krásný podzim spolu. Najdu? Tel.: 773 147 529.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

» Sítě a dveře proti hmyzu + veškeré opravy. Okenní sítě i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetízkové), silikonová těsnění oken a dveří, rolety látkové do středních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel.: 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz.

» MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDmalby-natery@seznam.cz

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

» Firma NOMIspeď s.r.o. se sídlem v Řezovicích u Ivančic přijme řidiče skupiny C+E na HPP, jezdíme MKD na max čtyřletých vozech značky DAF s placht. návěsy. Nástup možný od 10/20. Pro více info volejte na tel.: 608 509 176 nebo pište na autanovacek@seznam.cz.

» Pro zajištění provozu restaurace v M. Krumlově hledáme do trvalého PP samostatného pracovníka/či do kuchyně. Vyučení v oboru není podmínkou. Možné i jako brigáda. Dále personál pro obsluhu - číšníka, servírku. Kontakt: 603 169 879, nebo 603 863 962.

» Stavebniny OSP s.r.o. hledají do svého týmu novou posilu na pozici prodávče, skladníka stavebního materiálu. Práce s vysokozdvizným vozíkem. Nástup možný ihned. Informace na tel.: 737 285 094.

» Hledáme samostatného truhláře do zakázkové výroby. Nově vyučené zaškolíme. Truhlářství Heimlich, Dolní Dubňany. Tel.: 737 786 307.

» Masná výroba v Tetčicích přijme řezníka s praxí v masné výrobě na HPP a dále řidiče dodávky skup. B, na pravidelně jeden den v týdnu. Mzda dle osobní dohody. Kontaktní telefon: 724 290 000.

» Pekárna IVANKA, s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ZAMĚSTNANCE DO VÝROBY ve dvojměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz.

» VÝROBA RAZÍTEK dřevěných, plastových, kovových. Grafický návrh štočku zdarma. Výroba do 2 dnů od odsouhlasení návrhu. NOVĚ V PRODEJI také elektronická razítka COLOP E-MARK. Informace na tel.: 602 782 272 nebo na e-mail: info@alma.cz

PS MRS MORAVSKÝ KRUMLOV POŘADÁ v areálu Vrabčí hájek v Moravském Krumlově:

VÝLOV RYBNÍKA

sobota 26. září - VÝLOV VELKÉHO RYBNÍKA prodej ryb od 8 hodin, občerstvení zajištěno

Obec Petrovice zve návštěvníky na prohlídku

OBEČNÍ MUZEUM V DOŠKOVÉ CHALUPĚ

Otevřeno do konce října 2020, vždy v neděli od 15.00 do 17.00 hodin.

Po předchozí telefonické domluvě možná prohlídka kdykoliv. Vstupné 30 Kč, děti do 6 let zdarma. Více informací na www.petrovice.com nebo na tel. 515 323 123 nebo 724 185 508. Těšíme se na Vaši návštěvu!

První regionální miniveletrh Mikroregionu Ivančicko

Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Ivančicko uspořádá dne 11. září ve Středisku volného času Ivančice historicky první akci na podporu lokální ekonomiky s názvem „Ivančicko žije!“ - miniveletrh lokální ekonomiky.

Třicetka firem a organizací, která se miniveletrhu účastnila, nabídla návštěvníkům pestrost a různorodost oborů podnikání a činnosti. Akce se mohla uskutečnit díky finanční podpoře projektu od Nadace ČEZ. Také mezi vystavovateli se aktivně prezentovala Skupina ČEZ a Jaderná elektrárna Dukovany, jako významný partner našeho regionu.

Akce byla zahájena za účasti předsedkyně Mikroregionu Ivančicko Mgr. Jany Heřmanové, starosty města Ivančice Milana Bučka, ředitele Okresní hospodářské komory Brno-venkov Jana Pohanky a hlavního organizátora akce, manažera Mikroregionu Ing. Bohumila Smutného, který také představil kapesní tištěný

katalog firem, který návštěvníci zdarma obdrželi při příchodu na akci. V rámci projektu byl zpracován i elektronický katalog, který bude k dispozici na webových stránkách www.ivaniccko.com.

Doprovodným programem akce byla přednáška Drahomíry Nečasové s názvem „Jak pevně vystavět základy podnikání“ a zapomenuto nebylo ani na nejmenší návštěvníky akce formou dětské dílničky organizované spolkem i-kompas. Také nechyběly například ukázky lidových tradic našeho regionu (kroje, loutky z oblasti Dolních Kounic). V pravidelných časech probíhala prezentace různých druhů komunální techniky, kterou si návštěvníci mohli sami vyzkoušet, nechyběly různé interaktivní a multimediální prezentace. Návštěvníci si mohli odnést katalogy, propagační materiály, či drobné reklamní předměty.

Co bylo hlavním důvodem pro účast firem a organizací? Zjednodušené bylo možné zúčastně-

né vystavovatele rozdělit do tří kategorií. První skupina z pozice významných zaměstnavatelů v regionu přišla na miniveletrh s hlavním cílem oslovit uchazeče o zaměstnání, či studenty, kteří se rozhodují, jak nastartovat svoji budoucí kariéru. Druhou skupinou byly malé a střední firmy, živnostníci z oblasti obchodu i služeb, či řemeslníci, kteří dali touto formou veřejnosti vědět, že v našem mikroregionu existují, mají co zajímavého nabídnout a prezentovali své produkty či dovednosti. Některé firmy využily miniveletrh k oslovení zástupců obcí a starostů. Třetí skupinou zúčastněných pak byly spolky, asociace, sdružení, které nejen podporují a hájí zájmy svých členů, ale chtějí, aby se o jejich činnosti dozvěděla široká veřejnost a případně měla možnost se zapojit do jimi pořádaných akcí.

Podnikatelé dostali šanci, aby je našli potenciální zákazníci, ukázali své výrobky široké veřej-

nosti, a pro obchod to nejdůležitější, navázali potřebné kontakty. Pro veřejnost bylo zcela zajímavé poznat, že v našem okolí existují malí i velcí hráči, o kterých třeba doposud nevěděli, a kteří jim mohou nabídnout nejen své služby, ale i nové pracovní možnosti.

Hlavní organizátor akce a manažer Mikroregionu Ivančicko Ing. Bohumil Smutný k akci uvedl: „Taková akce vás potěší, že stále je kolem nás spousta velmi šikovných lidí, kteří nás mohou něčím nadchnout a inspirovat. Klobouk dolůpředě všem, kteří zde byli. Jsem rád, že akce zúčastněným pomohla otevřít nové příležitosti, poznat se navzájem, vyměnit si kontakty a podtrhla, že osobní kontakt je stále důležitý. I přesto, že návštěvnost akce z hlediska účasti veřejnosti do určité míry poznamenala začínající druhá vlna epidemie koronaviru, vystavovatelé odcházeli s pocitem, že startujeme novou akci, kterou rozhodně má smysl v budoucnu dále rozvíjet.“

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631, 728 985 653
Rezervace v online systému - www.kinorena.cz

st 30.9. v 18.00	SVĚT PODLE MUCHY
čt 1.10. ve 20.00	Dokument ČR,
so 3.10. v 18.00	ve středu 30.9. předpremiéra
so 24.10. v 18.00	
pá 2.10. v 18.00	PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE
ne 4.10. v 16.00	Fantasy ČR
pá 9.10. v 18.00	
pá 30.10. v 18.00	
so 31.10. v 18.00	
pá 2.10. ve 20.00	VÝŠINUTÝ
so 17.10. ve 20.00	Thriller USA
pá 23.10. ve 20.00	
so 3.10. v 16.00	MÁŠA A MEDVĚD:
ne 4.10. v 10.30	MÁŠINY PISNIČKY
ne 11.10. v 10.30	Anim. rodinný film Rusko, dabing
pá 16.10. v 17.00	
so 3.10. ve 20.00	ne 4.10. v 18.00
čt 8.10. v 18.00	pá 9.10. ve 20.00
so 10.10. v 16.00	ne 18.10. v 18.00
čt 29.10. ve 20.00	BÁBOVKY
	Romantický film ČR / SR
čt 8.10. ve 20.00	TENET
so 10.10. ve 20.00	Akční sci-fi USA / VB
so 10.10. v 18.00	AFTER: PŘIZNÁNÍ
čt 29.10. v 18.00	Romantický film USA
ne 11.10. v 16.00	DĚDA, POSTRACH RODINY
pá 23.10. v 18.00	Rodinná komedie USA, dabing
ne 25.10. v 16.00	
ne 11.10. v 18.00	ŠARLATÁN
pá 30.10. ve 20.00	Život. drama ČR / Irsko / PL / SR
čt 15.10. ve 20.00	pá 16.10. ve 20.00
so 17.10. v 18.00	ne 18.10. v 16.00
čt 22.10. v 18.00	ne 23.10. v 18.00
so 31.10. ve 20.00	KAREL
	Dokumentární film ČR
so 17.10. v 16.00	ČERVENÉ STŘEVÍČKY
ne 18.10. v 10.30	A 7 STATEČNÝCH
	Anim film J. Korea, dabing
čt 22.10. ve 20.00	SMRT NA NILU
so 24.10. ve 20.00	Krimi USA
so 24.10. v 16.00	RODINA NA BATERKY
ne 25.10. v 10.30	Anim. komedie USA, dabing
so 31.10. v 16.00	100% VLK
	Anim. komedie Austrálie, dabing

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

V době uzávěrky nebyl program k dispozici. Sledujte aktualizaci na www.oslavany-mesto.cz

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

V době uzávěrky nebyl program k dispozici. Sledujte aktualizaci na www.kino.rosice.cz

MUSIC CLUB MAXIM, spolek pořádá

3. října - MOTÖRHEAD REVIVAL / VANDEROY - rock

9. října - OLDIES - hraje Vašek Ostrovský

10. října - INÉKAFE REVIVAL

17. října - ARGEMA / CAYMAN - Rybníky, kulturní dům!

23. října - PÁNSKÝ STRIPTÝZ

31. října - LORETTA, 7. listopadu - OCELOT / CAYMAN

Moravský Krumlov, náměstí TGM 45

tel.: 736 442 679 / FB: [musicclubmaximkrumlov](https://www.facebook.com/musicclubmaximkrumlov)

Nenechte si od 16. do 25. října ujít v Hotelu Ryšavý

ŘÍZKOBANÍ

hlavní chody: řízek z telecí kýty smažený na přepuštěném másle smažený vepřový řízek sloní ucho marin. v česneku obrácený řízek z marinované vepřové krkovic kuřecí stehenní řízek na bylinkách

přílohy: vídeňský bramborový salát, staročeský brambor. salát bramborová kaše, bramborové hranolky

Rezervovat stůl si můžete na tel. čísle: 515 323 428

nebo na e-mailu: rezervace@hotelrysavý.cz

NA CO DÁLE SE MŮŽETE TĚŠIT V HOTELU RYŠAVÝ?

• 11. - 22. listopadu - SVATOMARTINSKÁ HUSA a vše, co k ní patří

• 14. listopadu - GALAVĚČER SVATOMARTINSKÉ HUSY, čtyřchodové menu snoubené s mladými víny a živou hudbou (nutná rezervace)

• 11. - 23. prosince - ZVĚŘINOVÉ HODY

Hotel Ryšavý, 671 42 Věmyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428

sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavý.cz, www.hotelrysavý.cz

Volby do zastupitelstva Jihomoravského kraje, 2. a 3. října 2020

Staráme se o města, pomůžeme kraji

Milan Buček
starosta města Ivančice

Volte ty, které znáte!

StarostoveproJizniMoravu
www.staramese.cz

51

STAROSTOVÉ
A NEZÁVISLÍ

STAROSTOVÉ
PRO JIŽNÍ MORAVU

MLADÍ STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ

Muchova stezka přivede do regionu nové návštěvníky (a jejich peníze)

Když se podařilo vrátit Muchovu epopej do Moravského Krumlova, přemýšlel jsem nad tím, jak zde milovníky umění, turisty a s nimi i jejich peníze udržíme. Aby si mohli dát víno, přespat a zůstat klidně i celý víkend. Odpověď je Muchova stezka. Projekt, pro který chci získat i podporu jako senátor.

Před měsícem jsme v Moravském Krumlově vysázeli a minulý týden pojmenovali alej jako začátek Muchovy stezky, která propojí zámek s mistrovými rodnými Ivančicemi a dalšími místy, kde žil a maloval. Projekt symbolizuje spolupráci měst, které nesou odkaz celosvětově

vě nejvýznamnějšího secesního umělce.

Mimochodem naše Krumlovská alej je nejen holdem Alfonsu Muchovi, ale také poděkováním všem lidem, kteří nás podpořili v záměru vystavit tohle monumentální dílo, které teď bohužel leží v depozitáři. Svůj strom u nás vysadí například John Mucha, vnuk Alfonse Muchy, a další osobnosti. Chci pozvat velvyslance i ministry, kteří nám pomohli.

Před týdnem na slavnostní událost přijela celá řada významných hostů. Přijel starosta Kyjova, František Lukl, Martin Plechatý, starosta města Miroslav,

Pavel Málek, starosta Jevišovic, Jan Vítula, starosta Židlochovic, nebo Zdeněk Juránek, místostarosta Moravského Krumlova.

Muchova epopej by se z Prahy na Znojensko nevrátila bez vzájemné společné podpory, o kterou se konečně opírá také moje kandidatura do Senátu. Ale nedám to bez Vás. Poprvé máte jasný důvod jít k volbám do Senátu. Je nejvyšší čas se rozhodnout a zapsat si 2. a 3. října jako datum, kdy jsou volby. Přijďte rozhodnout.

Váš Tomáš Třetina,
starosta Moravského Krumlova a kandidát do Senátu

VOLBY DO SENÁTU 2. A 3. ŘÍJNA

Společně pro Znojensko

STAROSTA
TOMÁŠ TŘETINA

STAROSTOVÉ
HLASŮ

T/3 VÁŠ SPOLEČNÝ KANDIDÁT PRO ZNOJEMSKO

Rozšiřte možnosti svého vozu a vybavte se na zimu v nabídce inovativních a praktických produktů **ŠKODA Originálního příslušenství.**

Získáte **bezpečné a kvalitní doplňky**, které jsou plně kompatibilní s modely ŠKODA a podléhají náročnému testování. **A nejen to.**

 **ŠKODA** Originální příslušenství

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 136
www.ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

PO STOPÁCH YETTIHO S NOVOU VÝBAVOU

Využijte akční nabídku ŠKODA Originálního příslušenství

 **ŠKODA**
SIMPLY CLEVER

STŘEŠNÍ BOX
Sleva až 10 %

STŘEŠNÍ NOSIČ
Sleva až 20 %

SADA ZIMNÍCH ALU KOL
Za skvělé ceny

SNĚHOVÉ RETĚZY
Sleva 20 %